
Übungs- und Vertiefungsaufgaben zum Genetik-Kurs

1. Vervollständige das Kreuzungsschema (G = gelbe Erbsensamen, g = grüne,
R = runde Samen, r = runzelige Samen) - Bedenke: beide Merkmale werden
gemeinsam, aber unabhängig voneinander vererbt!

2. Entscheide, um welche Erbgänge es sich hierbei handelt:



3. Setze folgende DNA-Sequenz in eine Aminosäure-Sequenz um und notiere
alle Zwischenschritte (wichtig: der kodogene Strang ist der Strang, der
abgeschrieben wird!):
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4. Kreuze die richtigen Aussagen an:

5. Vergleiche Mitose und Meiose II.


